ACTA NÚMERO VEINTIDOS: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciséis horas y cuarenta y cinco minutos del día VEINTITRES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Juan Carlos Avilés López primer regidor suplente en sustitución de Manuel Estarlín Penado Soriano segundo regidor propietario, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA Priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “MEJORAS EN CENTRO ESCOLAR CANTON SANTA CLARA, SAN RAFAEL ORIENTE”. comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:  Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por votación unánime se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el suministro de siete cajas de soda y dos cajas de margaritas para clausura del mes dedicado al Sagrario Corazón de Jesús en el Barrio la Merced. comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CIENTO SESENTA Y NUEVE 50/100 ($169.50) en concepto del suministro de alimentación por jornada de entrega de paquetes agrícolas en la ciudad de Concepción Batres, erogar a nombre de Evelyn Jeaneth Jurado Gómez. comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el suministro de cuatro regalos, una caja de sorbete, cien vasos y cien tenedores para la celebración del día del padre en Centro Escolar Caserío El Chirrion. comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la instalación de porterías en la cancha del cantón santa clara, la compra de mayas y uniforme para el C.D. Santa Clara City, esto a solicitud de la directiva del equipo. Se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado por el jefe de la UACI. comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación CONSIDERANDO la solicitud realizada por la unidad de promoción social referente a la autorización de fondos para realizar la inauguración del proyecto “COLOCACION DE CARPETA ASFALTICA SOBRE CALLE GENERAL FRANCISCO MORAZAN Y 1a AVENIDA SUR, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” por tanto se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de UN MIL CIENTO CUARENTA 88/100 ($1,140.88) en concepto gastos de inauguración del proyecto mencionado. comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado del proyecto “FOMENTO A LA CULTURA CON CLASES DE DANZA MODERNA Y AEROBICS, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de TRES MIL DOSCIENTOS SESENTA Y CINCO 15/100  ($3,265.15). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de los Fondos del 75% FODES, erogue la cantidad de CUATROCIENTOS DOLARES ($400.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “FOMENTO A LA CULTURA CON CLASES DE DANZA MODERNA Y AEROBICS, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorera Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; V).- Autorizar al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad complemente el monto total del proyecto. comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA Priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “MEJORAMIENTO A LA CULTURA Y AL CIVISMO POR MEDIO DEL APOYO A LAS BANDAS DE LOS CENTROS ESCOLARES DE SAN RAFAEL ORIENTE”. comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 4, 5, 6 y 7 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 5 y 6 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 4, 5, 6 y 7 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos. 


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					                    Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
Lic. Leopoldo Paredes Flores	 Juan Carlos Avilés López 1° regidor 
1º. Regidor propietario.-	      suplente en sustitución del   
Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
		                 	  						       2º. Regidor propietario. -

F___________________________	      F________________________________
              Sr. Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	


 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	            Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
[bookmark: _GoBack]  Sra. María Melany García Chavez                    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
         2a. Regidora  suplente.-			            4a. Regidora  suplente.-

    					



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal.-

